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  )هشتم( متوسطه دوم پايه رياضي دوم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  طبيعي عددهاي حساب

  نمره آزمون

  آزمون كار  15 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   2آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف

A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  
  توان ساخت؟هاي مساوي بيشتر ي ميبا كدام عدد تعداد دسته -1
 (12الف   (18ب   (24ج   (32د  

  بزرگترين عدد اول دو رقمي عدد .......... است. -2
 (93الف   (98ب   (99ج   (97د  
  
  

5./  

B.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست        تنها دو شمارنده دارد.هر عدد اول  -1
  نادرست    درست        عدد يك عددي مركب است. -2
  نادرست    درست          تمام اعداد اول فرد هستند. -3
  نادرست    درست      هر عدد طبيعي حداقل دو شمارنده دارد. -4
  

1  

C.جملات زير را كامل كنيد  
  د طبيعي غير از يك نوشت.دتوان به صورت حاصل ضرب دو عرا مي .................هر عدد طبيعي  -1
  نسبت به هم اول هستند. داگر ب.م.م دو عدد ........ باشد، آن دو عد -2
  باشد...... مي................. ،تنها مضرب اول يك عدد اول -3
  ........ است......، .......19تعداد مضربهاي عدد  -4
  

1  

D سؤالات تشريحي    

  ب.م.م جفت عددهاي داده شده را بنويسيد.1
  )7و7=(  )18و5=(  )3و9=(  )24و18=(

  

1  

  الف) دو عدد مركب دو رقمي مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند.2
  ب) يك عدد اول و يك عدد مركب مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند.

  عددي است؟كه نسبت به هم اول هستند چه  17و  5ج) ك.م.م دو عدد 
  

25/1  

  )20و  ( =1             براي تساوي روبرو، چهار پاسخ مختلف به دست آوريد.3
  
  
  

1  

  را بنويسيد. 65و  45اعداد اول بين دو عدد 4
  
  

1  

  چند تاست؟ چرا؟ 51، سي و چهار عدد باشد تعداد عددهاي اول كوچكتر از 51اگر تعداد اعداد مركب كوچكتر از 5
  

75./  





5 

  نمره  سؤالرديف

  باشد. آن دو عدد را پيدا كنيد. اين مسئله چند جواب دارد؟ (از راهبرد حذف حالتهاي نامطلوب كمك بگيريد)مي 30عدد اول مجموع دو 6
  

  
  

  
  

1  

  هيچ شمارنده اول ديگري نداشته باشد. 5و  2الف) سه عدد بنويسيد كه غير از 7
  ب) سه عدد بنويسيد كه هر كدام سه شمارنده اول داشته باشند.

  
  

5/1  

  شمارنده ديگر اين عدد را بنويسيد. 4 ،هاي عددي باشندشمارنده 9و  8اگر اعداد 8
  
  
  

1  

  را پيدا كنيد. 50استفاده كنيد و عددهاي اول كمتر از  50تا  1از روش غربال براي اعداد 9
  
  
  
  

5/1  

  اند يا مركب. (نوشتن راه حل الزامي است)اول 187و  103مشخص كنيد عددهاي  10
  
  
  
  

5/2  

  A}=71و77و91و43و50{             در مجموعه مقابل دور اعداد اول خط بكشيد. 11
  

1  

  خورد؟ چرا؟خط مي 73عدد  100تا  1يين اعداد اول آيا در روش غربال براي تع 12
  
  

1  

  سيد.بنوي تر از يكبزرگ طبيعي درا بنويسيد و در صورت امكان آنها را به صورت ضرب دو عد 5عدد  )20(كوچكتر از هاي طبيعيمضرب 13
  5: مضربهاي 

  
  

1  

  بزرگتر است. براي اينكه تعيين كنيم اين عدد اول است يا نه حداكثر بايد چند تقسيم انجام دهيم؟ چرا؟ 50كوچكتر و از  80از  يعدد 14
  
  

1  

  كنيم؟ چرا؟تقسيم  7و  5و  3و  2كافي است آنها را به اعداد  100آيا براي تعيين اعداد اول كمتر از  15
  
  

1  

   




